

各位

会 社 名 ケイティケイ株 式 会 社 代表 者名 代表 取締役 社長 青山 英生 (コード番号 3035 東証スタンダード/名証メイン) 問合 せ先 専務取締役管理本部長兼グループ戦略本部長 葛 西 裕 之 (TEL 052-931-1881)

2023年8月期第2四半期決算説明動画公開に関するお知らせ

当社は、本日発表の「2023 年 8 月期第 2 四半期決算」についての説明動画を公開いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 動画概要

2023年8月期第2四半期決算説明動画

2. 配信方法

当社公式 YouTube チャンネルにて配信 https://youtu.be/FrsK9oEPgJ8

※動画の書き起こしを、後日当社コーポレートサイトにて公開予定

- 3. 関連資料
 - ·2023年8月期第2四半期決算短信

https://www.ktk.gr.jp/wp-content/uploads/2023/04/tansin20230404.pdf

・2023年8月期第2四半期決算説明資料

https://www.ktk.gr.jp/wp-content/uploads/2023/04/setsumei20230404.pdf

4. 本件に関するお問い合わせ先

ktk

ケイティケイ株式会社 経営企画部 経営企画課

TEL:052-934-2266 FAX:052-930-1622

E-Mail:ir@ktk.gr.jp

URL: https://www.ktk.gr.jp/